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DIN NOU ACASĂ
Ne-am întors în școala noastră, după un an greu, în care
am fost relocați la o școală din vecinătate. Bucuria de a fi
din nou împreună acasă, la 92, a fost mare. Plini de
speranță am pornit în călătoria cunoașterii, cu ezitările
firești ale unui nou început. 
După primul modul de studiu, lucrurile  se așază tihnit  în
matca lor firească. Acum e timpul să demarăm proiecte
mai vechi, dar și proiecte noi. E timpul să ne concentrăm
pe lucrurile care dau sens și consistență învățării.
Buletinul informativ rămâne o constantă publicistică, doar
că îmbracă haine noi - un format care sperăm să fie pe
placul cititorilor noștri. Rubrici inedite, interviuri cu elevii
noștri, recomandări de lectură - toate acestea sunt doar o
parte din ceea ce veți citi mai departe.
Cu speranța că anul școlar 2025-2026 va fi un an cu
reușite pentru întreaga noastră comunitate , vă doresc
spor în toate și mai ales la citit!

Un proiect propus și realizat
de către Comisia pentru
prevenirea și  eliminarea
violenței din școala noastră

ÎN CURÂND

SĂPTĂMÂNA
FRUCTELOR ȘI
LEGUMELOR DONATE

Ediția a III-a a
concursului  dedicat zilei
de 1 Decembrie pentru
elevii din ciclul gimnazial

INIMĂ DE ROMÂN

Asociația ȘANSA TA  
Pregătește din timp un  
cadou și participă la
acest proiect de
voluntariat

ZÎMBETUL DIN CUTIE

IRINA MĂDĂLINA CHIRIAC, DIRECTOR

Proiect de voluntariat -
STRATEGIA NAȚIONALĂ DE
ACȚIUNE COMUNITARĂ
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DARIA ȘTEFANIA CONDRUZ

"Ca să poți învăța
eficient, trebuie să fii
relaxat." 

Deschidem rubrica aceasta cu Daria Ștefania
Condruz, elevă în clasa a VI-a B. În anul școlar
trecut, Daria a terminat clasa a V-a cu media
10.  Este un copil discret, inteligent, determinat
și tocmai de aceea vă propun să o cunoaștem
mai bine. Cu siguranță vă poate inspira, dragi
copii!

Daria, cum ai reușit să menții o medie de 10 pe
parcursul anului trecut?
Sincer, nu pot spune că a fost ușor, dar, cu multă
muncă, am reușit! Am fost atentă în clasă și m-
am pregătit pentru fiecare oră, nu doar pentru
testele anunțate. Învățând înainte de fiecare oră,
în ziua testului nu mai aveam emoții și reușeam
să mă concentrez mai bine. Cunoscând bine
materia, răspundeam rapid la întrebări, având
timp și pentru verificare. 
Care este materia ta preferată și de ce?
Există multe materii care îmi plac (matematica,
engleza), dar ador să scriu compuneri și să îmi
testez creativitatea, așa că limba română este
materia mea preferată.
Cum găsești echilibrul între școală, teme și
pasiunile tale?
De obicei, atunci când vin de la școală, mă relaxez
aproximativ o oră (pe care o petrec pe telefon),
apoi mă apuc de teme și de învățat. Seara, după
ce îmi termin temele și după ce învăț (în funcție
de zile, pentru că unele zile sunt mai pline, iar
altele mai ușoare) ascult muzică, desenez sau
vorbesc cu prietenii. 
Ce te motivează să înveți?
Ceea ce mă motivează să învăț este faptul că imi
doresc să iau bursă, deoarece sunt bani pe care ii
primesc datorită eforturilor pe care le depun în
timpul anului școlar. De asemenea, atunci când
iau note mari, sunt mulțumită si mă bucură
aprecierea cadrelor didactice. 

CONDRUZ DARIA ȘTEFANIA
Există o persoană care te inspiră – un
profesor, un coleg, cineva din familie?
Sunt mai multe persoane care mă
inspiră, dar prima persoana care mi-a
venit în minte când am citit această
întrebare a fost domnul profesor Buzatu
Cristian, profesorul meu de matematică.
Este un om calm și vesel, care predă
matematica într-un mod amuzant și pe
înțelesul nostru.
Ce îți place cel mai mult la școală
noastră?
Cel mai mult îmi place faptul că școala
noastră se implică în foarte multe
activități, concursuri și proiecte care fac
ca anul școlar să fie mai distractiv. De
curând, datorită clubului de teatru, mi-
am descoperit o nouă pasiune, cea
pentru actorie, acesta fiind un alt aspect
care îmi place la școala noastră. 
Cum reușești să rămâi calmă și
echilibrată în situațiile mai stresante
(teste, concursuri)?
Sunt o persoană destul de calmă în
general, dar, ca să îmi gestionez mai bine
emoțiile atunci când vine vorba de
concursuri sau teste, mă pregătesc cât
de bine pot înainte de ziua respectivului
eveniment, pentru a avea mai multă
încredere în mine.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 92
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Ce carieră vrei să urmezi?
Visul meu este acela de a deveni avocat, dar, în
același timp, mi-ar plăcea să devin actriță,
având în vedere că mi-am descoperit o nouă
pasiune, cea pentru actorie, așa cum am
menționat mai sus. 
Cum îți place să te relaxezi după o zi plină de
școală?
Mai mereu, după o zi plină, de școală, ca să mă
relaxez, mă uit la un film sau fac lucrurile care
îmi plac: desenez, citesc sau ascult muzică. De
asemenea, petrec timp cu prietenii mei: ne
plimbăm, mergem în mall, jucăm volei sau
vorbim la telefon. 
Mult succes și în acest an școlar! A fost o
bucurie să te cunoaștem dincolo de sala de
clasă.
Vă mulțumesc foarte mult! Mă bucur și eu
pentru încrederea pe care mi-o acordați!

Ce sfat ai da colegilor care își doresc
rezultate mai bune la învățătură?
Îi sfătuiesc pe colegii mei să dea tot ce pot
și să învețe cât mai mult, dar să își păstreze
timp și pentru alte activități care îi fac
fericiți. Ca să poți învăța eficient, trebuie să
fii relaxat. De aceea, sfatul meu pentru ei
este să facă ceva ce le place înainte de a
învăța.

 —Ignacio Estrada

“Dacă un copil nu poate învăța în
modul în care predăm, atunci
poate ar trebui să predăm în
modul în care învață.”

SFATURI PENTRU PĂRINȚI
Procesul de adaptare la clasa pregătitoare este
încărcat de foarte multe emoții atât pentru copii cât
și pentru părinții lor. Copilul intră într-un mediu cu
totul nou, cu reguli diferite de cele ale grădiniței, cu
colegi noi. Pentru noi, adulții din jurul copiilor,
cuvintele cheie sunt RĂBDAREA și ÎNCREDEREA. 
Iată câteva sfaturi, sperăm utile, pentru a-i sprijini
pe copii în această perioadă:

Mențineți o atitudine pozitivă față de școală,
locul unde copilul învață lucruri noi și își face
prieteni noi;
Creați rutine sănătoase – un program de
odihnă, joacă, povestiri din timpul zilei;

Dezvoltați autonomia copilului - să-și pregătească de seara singur ghiozdanul, penarul, hainele
pentru următoarea zi;
Mențineți legătura cu învățătorul clasei, răspundeți prompt la solicitările școlii;
Nu uitați să lăudați orice reușită a copilului  și să-i validați emoțiile trăite!

IONELA POPESCU, 
consilier școlar

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 92
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LUCAS ZERU-GELEP

"Ziua perfectă la
școală ar fi o veșnică
pauză de oxigen." 

Lucas Ștefan Zeru-Gelep este elev în clasa IC.
L-am invitat să ne ofere un interviu, iar el a
acceptat cu mare bucurie. Este un copil plin de
energie, cu o privire inteligentă și cu un zâmbet
larg pe față. Are abilități de comunicator, are
inițiativă și are vocație de lider.  În spatele lui,
sunt doi părinți minunați, care îl ajută să
crească mare!

Cum a fost pentru tine începutul școlii?
A fost o schimbare frumoasă, atunci când de
la grădiniță am mers la școală. Învățăm mai
mult la școală decât la grădiniță ... grădinița
este mai mult de pregătire pentru școală. 
Ce îți place cel mai mult la școală?
Îmi place foarte mult de Doamna, pentru că
este grijulie. Atunci când ne lovim, mereu este
lângă noi. Îmi plac mult și colegii, pentru că ne
respectăm, ne jucăm împreună.  Este frumos
la școală, chiar  îmi place.
Ce ai învățat nou de când ești elev?
Am învățat literele de mână, care mi-au
plăcut foarte mult. Am învățat să citesc foarte
bine și am învățat să socotesc mult mai bine
decât decât o făceam înainte.
Cum este doamna învățătoare?
Așa cum spuneam mai sus,  calitatea
Doamnei este să aibă grijă de noi.  De la
Doamna am  învățat foarte multe lucruri.
Când suntem la orele dânsei,  nimeni nu
pleacă cu lecția neînvățată.
Care este materia ta preferată?
Îmi place cel mai mult româna. 
Ce îți place să faci în pauză?
Îmi place să mă joc cu Luca. De obicei ne
jucăm piatră, hârtie, foarfecă sau colorăm pe
cartea lui de colorat.

LUCAS ȘTEFAN ZERU-GELEP
Ce vrei să te faci când vei fi mare?
În special, vreau să mă fac polițist ...
pe lângă asta pompier, neurochirurg,
spion, militar ... cred că pot să țin
mult discuția pe tema aceasta.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 92
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Cum arată o zi perfectă la școală
pentru tine?
Ziua mea perfectă la școală ar fi ziua
în care am face română, iar în rest  ar
fi o  veșnică Pauză de oxigen.  În
boxele de sus, în care se sună de
intrare sau de ieșire, să fie muzică, să
ne putem da cu trotineta și bicicleta
pe holuri și să ne ducem la magazin să
ne luăm înghețată.
Ce mesaj ai transmite colegilor tăi mai
mari?
Colegilor mai mari le transmit să vină
ei în clasa pregătitoare sau în clasa
întâi, iar noi să mergem în clasa a V-a
sau a VII-a...
Îți mulțumesc, Lucas, pentru interviul
acordat! 
Doamna directoare, mulțumesc că
mi-ați dat șansa să apar în revista
școlii. Mi-a plăcut foarte mult să
particip!

Lucas și doamna lui învățătoare, Oana
GOCEA, 08.09.2025

Ai un coleg special? Ce îți place la el?
Am mai mulți colegi speciali, cu care mă înțeleg
bine. Antonio, Alex și Luca sunt prietenii mei, ne
jucăm împreună fără excepție. Ne distrăm
foarte mult în Pauza de oxigen.

SĂRBĂTORILE CREȘTINE - LUMINĂ, BUCURIE, TRADIȚII
ROZALIA DORINA RUSU, profesor coordonator:
Acest proiectul s-a născut în urmă cu mulți ani din dorința
unor elevi de gimnaziu, care au propus să celebrăm într-un
mod special sărbătoarea Sfântului Andrei. Prima ediție a fost
mai puțin consistentă, dar an de an proiectul a crescut, iar
ulterior a fost înscris în calendarul activităților educative
municipale. Scopul proiectului este cultivarea a două valori
creștine fundamentale: voluntariatul și caritatea. Este un
proiect de suflet, care strânge laolaltă elevi, părinți, cadre
didactice din școala noastră și din alte școli din București. De
la debutul proiectului, Parohia Sfinții Români din cartierul
nostru ne-a fost sprijin. 
Vă așteptăm cu drag, pe 25 noiembrie, la ora 16:00, să fiți
parte din povestea noastră!
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Iată cum începe povestea lui
Noah și a bunicului său :

“   La capătul unei vieți e o
cameră de spital unde cineva
a pus un cort verde drept în
mijlocul încăperii. În cort, un
om se trezește speriat, cu
răsuflarea întretăiată, fiindcă
nu știe unde e. Lângă el, un
tânăr îi șoptește:
      -Nu-ți fie frică!”

PROFESORII CITESC...
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Apărută în anul 2016 și tradusă în limba română 7
ani mai târziu, nuvela scriitorului suedez Fredrik
Backman este modestă ca număr de pagini
(comparativ cu stufoasele sale romane), însă
grandioasă datorită impactului emoțional pe care
îl produce asupra cititorului prin tematicile
complexe abordate:

legătura dintre generații: ni se prezintă în
oglindă relația specială dintre Noah și bunicul
său, respectiv relația mai rece pe care acesta
din urmă a avut-o cu propriul fiu, tatăl lui Noah. 
o altă temă abordată este cea a îmbătrânirii și
a inevitabilei degradări care o însoțește:
bunicul lui Noah își pierde treptat memoria,
astfel încât ajunge să trăiască într-un univers
bizar, în care trecutul și prezentul se contopesc. 
iubirea: este ancora care încă îl mai ține pe
bunic aproape de nepot, călăuzindu-l spre
casă atunci când se pierde în lumea lui
alcătuită din amintiri. 
memoria și identitatea: nuvela lui Backman
este o meditație asupra vulnerabilității
identității omenești care se destramă odată cu
pierderea memoriei. 

Profundă, sensibilă și tandră,
această nuvelă nu are cum să-și
lase cititorii indiferenți. 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 92021/3480375 #haicunoila92

Dacă vrei să ne propui o rubrică nouă sau vrei să abordăm un subiect care
te interesează, nu ezita să ne dai de veste la adresa revista92@scoala92.ro.

Și-n fiecare dimineață
drumul spre casă e tot
mai lung, de Fredrik
Backman

DOAMNA PROFESOR GIORGIANA
DIANA BOSTAN NE RECOMANDĂ:

CITEȘTE ȘI TU!
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